



प्रभाव दैनिक

National Daily



ई-पेपरका लागि

वर्ष ९ अंक २१२ काठमाडौं शनिबार, १७ मंसिर २०७९ Prabhav National Daily Saturday, December 3, 2022 www.prabhavonline.com पृष्ठ ४ मूल्य रु. ५१-

सन्दर्भ : वैदेशिक रोजगार

श्रमिकको हितमा काम गर्न त्रिपक्षीय समझदारी



■ प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- वैदेशिक रोजगार विभाग, वैदेशिक रोजगार बोर्डको सचिवालय र नेपाल व्यवसायी संघ कतारबीच त्रिपक्षीय समझदारीपत्रमा हस्ताक्षर भएको छ। श्रम स्वीकृति लिई कतार गएका र व्यवसायी संघ कतार शाखासंग आबद्ध रहेका नेपाली व्यवसायीहरू र प्रवासी नेपाली कामदारहरूको राहत, उद्धार, स्वदेश फिर्ता तथा पुनःएकीकरणका लागि सहकार्य गर्ने उद्देश्यले समझदारीपत्रमा हस्ताक्षर

रहेका नेपालीहरूको आवतजावतका केही असहज प्रक्रिया अन्त्य गरी विभागबाट परिचयपत्र प्रदान गर्ने र नेपाली कामदारहरूको उद्धार, राहत, स्वदेश फिर्ता तथा पुनःएकीकरणका लागि ती नक्षले सहकार्य गर्ने कुरा समझदारीपत्रमा उल्लेख गरिएको छ। त्रिपक्षीय समझदारीले वैदेशिक रोजगारमा जाने कामदारको हकहितको संरक्षण, सुरक्षित वैदेशिक रोजगारसम्बन्धी आधिकारिक सूचना संप्रेषण, श्रम स्वीकृति उपलब्ध गराउने, कामदारलाई गन्तव्य मुलुकमा समस्या परेमा उद्धार गर्ने, राहत प्रदान गर्ने र वैदेशिक रोजगारीबाट फर्किएका व्यक्तिको पुनःएकीकरणसम्बन्धी नेपाल सरकारको कार्यलाई सहयोग मिल्ने अपेक्षा सरकारले लिएको छ। समझदारी आगामी दुई वर्षसम्म लागू हुने बताइएको छ। त्यसपछि तीन पक्षकै सहमतिमा समय सीमा थप गर्न सकिने समझदारीपत्रमा उल्लेख छ।

गरिएको मन्त्रालयले जनाएको छ। समझदारीपत्रमा विभागका महानिदेशक उमाकान्त आचार्य, बोर्डका निर्देशक मैया कडेल र नेपाल व्यवसायी संघ कतारका अध्यक्ष महेन्द्र चौलागाईले हस्ताक्षर गरेका छन्। उक्त समझदारीबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसायलाई सुरक्षित, व्यवस्थित र मर्यादित बनाउन सहयोग पुग्ने विश्वास लिइएको छ। त्यस्तै, नेपालबाट श्रम स्वीकृति लिई गएका र कतारमा प्रवासी व्यवसायीका रूपमा

विदेशबाट फर्किएर स्वदेशमै उद्यम

■ प्रभाव संवाददाता

वेदकोट- कञ्चनपुरको भीमदत्त नगरपालिका-१८ जानकी टोलका ३१ वर्षीय सागर क्षेत्रीले आठ वर्ष अगाडि स्नातक तह अध्ययन गर्दै गर्दा स्वदेशमै रोजगारी खोजे। तर, केही पाएनन्। आफ्नै काम गर्न उनीसँग लगानी पनि थिएन। त्यसपछि निराश बन्दै क्षेत्री कामको खोजीमा वैदेशिक रोजगारीमा युनाइटेड अरब इमिग्रेसन (युएई) हानिए। विदेशमा तीन वर्ष काम गरेर फर्किएका क्षेत्रीले अहिले भने स्वदेशमै वेत, बाँसबाट फर्निचर तथा अर्मिसोको कुचो बनाउने विन्ध्यावासिनी लघु उद्योग खोलेका छन्। विदेशमा पेट्रोलपम्पमा तीन वर्ष काम गरे, त्यहाँबाट फर्किएपछि स्वदेशमै उद्यम गर्ने सोच आयो। उनले भने, 'बुवा वन कार्यालयमा जागिरे हुनुहुन्थ्यो, उनकै सल्लाहअनुसार वेत, बाँसको काममा लागें।' भीमदत्त नगरपालिका-१८ जानकी टोलमा वार्षिक एक लाख ५५ हजार भाडामा क्षेत्रीले तीन कठ्ठा जमिन भाडामा लिएर उद्योग खोलेका छन्। वैदेशिक रोजगारीको मोह छाडेर उनी अहिले स्वदेशमै उद्यममा जमेका छन्। वैदेशिक रोजगारीका क्रममा कमाएको करिब २० लाख रूपैयाँ लगानीबाट सुरु गरेको उद्योग उनको कमाइको मुख्य स्रोत बनेको छ। 'सुरुमा एउटा कोठाबाट सुरु गरेको काम अहिले विस्तार भएको छ, सुरुमा आफ्नो २० लाख रूपैयाँ लगानी गरेका थियौं, उनी भन्छन्, 'अहिले बैंकबाट २६ लाख रूपैयाँ जति ऋण लिएका छौं।' क्षेत्रीले आफ्नै स्वदेशमै मात्रै रोजगारी

पाएका छैनन्, अरु १० जना पनि उद्योगमा रोजगारी दिएका छन्। वेत, बाँसको फर्निचर तथा कुचो बनाउने उद्यममा सक्रिय क्षेत्री स्वदेशमै काम गरेर विदेशको जस्तै मननय आम्दानी हुँदा खुसी हुन्छन्। 'फर्निचर बनाउने मिस्त्री तथा कुचो बनाउने गरेर १० जनाले उद्योगमा रोजगार पाएका छन्, वार्षिक ३० लाख रूपैयाँसम्मको कारोबार हुन्छ,' उनले भने, 'स्वदेशमै काम गरेर परिवार पालिरहेको छु, विदेशमा परिश्रम बेच्नुभन्दा स्वदेशमै काम गर्नु राम्रो छ।' वेत, बाँसका फर्निचर तथा कुचोको माग धेरै आउने गरेको उनी बताउँछन्। सुदूरपश्चिमका नौवटै जिल्लामा आफ्नो उद्योगको उत्पादन हुवानी हुने गरेको उनको भनाइ छ। 'बजारमा माग बढी छ, हामी सुदूरपश्चिमका नौवटै जिल्लामा उत्पादित सामग्री पठाउँछौं,' उनी भन्छन्, 'वेत कैलालीबाट ल्याउने गरेका छौं भने अर्मिसो डडेलधुरा, पाल्पा तथा भ्रमालबाट ल्याउँछौं।' कामको खोजीमा विदेशिनलाई स्वदेशमै उद्यम गर्न क्षेत्रीको सुझाव छ। 'विदेशमा अर्कोको काम गर्नुभन्दा स्वदेशमै आफ्नै उद्यम गर्नु उपयुक्त छ,' उनले भने, 'त्यहाँ गर्ने मेहेनत आफ्नै ठाउँमा गरेमा विदेशको जस्तै कमाइ यहाँ गर्न सक्छौं।' सरकारले तालिम, बजार व्यवस्थापन तथा स्वदेशमै उद्यम गर्ने युवालाई सहूलियत ब्याजमा ऋण उपलब्ध गराएर लगानी नहुँदा आफ्नै उद्यम गर्न नसकेर विदेशिनुपर्ने अवस्थाको अन्त्य हुने उनी बताउँछन्। 'लगानी नहुँदा बैंकबाट ऋण लिनुपर्छ, त्यसमा ब्याजदर चर्को हुनाले समस्या हुने गरेको छ,' क्षेत्रीले भने, 'कम ब्याजमा ऋण पाइएमा युवा लगानी गरेर स्वदेशमै रोजगारीसँग जोडिन सक्ने।' रासस

निर्वाचित ९ महिला

प्रत्यक्षतर्फ २२५ जना महिला उम्मेदवार रहेकामा ९ जना निर्वाचित भएका छन्। यो कूल निर्वाचित संख्याको ५.५ प्रतिशत हो।

■ प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- प्रतिनिधिसभामा पहिलो हुने निर्वाचित हुने (प्रत्यक्ष) प्रणालीबाट निर्वाचित हुने महिलाको संख्या साठे पाँच प्रतिशतमा सीमित भएको छ। प्रतिनिधिसभामा प्रत्यक्षतर्फ चुनिने १६५ मध्ये शुक्रवारसम्म १६२ स्थानको मतपरिणाम आइसकेको छ। जसमा नौ जनामात्र महिला चुनिएका छन्। यही ४ मंसिरमा सम्पन्न प्रतिनिधिसभा सदस्य निर्वाचनमा देशभरबाट दुई हजार चार सय २२ उम्मेदवार थिए। महिला उम्मेदवार २२५ जना रहेकामा नौ जना मात्र निर्वाचित भएका हुन्। यो कूल निर्वाचित संख्याको ५.५ प्रतिशत मात्रै हो। दोलखा, स्याङ्जा-२ र वाजुरामा मतगणना जारी छ। तर, यी तीनवटै स्थानमा पनि पुरुष उम्मेदवार नै विजयी हुने देखिन्छ। स्याङ्जा-२ मा एमाले नेतृ एवं पूर्वमन्त्री पद्माकुमारी अर्याल काँग्रेसका धनराज गुरुङसँग प्रतिस्पर्धामा रहे पनि उनी दुई हजारभन्दा बढी मतले पछाडि परेकी छन्। यो परिणामले प्रत्यक्षतर्फको १६५ सिटमा महिला नौ जनामै सीमित हुने लगभग निश्चित देखिएको छ।



गरेकी थिइन्। भद्राईको संसदीय यात्रा भने संघीय संसद् प्रतिनिधिसभा सदस्य उपनिर्वाचनमा कास्की-२ बाट निर्वाचित भएर सुरु भयो। उनले एमफिलसम्म अध्ययन गरेकी छन्। फण्डे १७ वर्ष शिक्षण पेसामा आबद्ध उनले त्रिभुवन विश्वविद्यालयको स्थायी सेवा छाडेर श्रीमानको निधनपछि उपनिर्वाचनमा उम्मेदवार बनेकी थिइन्। अनेरास्ववियु महिला विभाग प्रमुखका रूपमा २०५० सालमा चार वर्ष जिम्मेवारी सम्हालेकी उनले २०५५ मा केन्द्रीय सदस्य हुँदै एमाले काठमाडौंको महिला कमिटी सचिव बनेकी थिइन्।

जुलीकुमारी महतो
धनुषाको निर्वाचन क्षेत्र नम्बर ३ बाट प्रतिनिधिसभा सदस्यमा निर्वाचित जुलीकुमारी महतो नेकपा एमालेबाट उम्मेदवार बनेकी हुन्। उनी ३३ हजार ३८८ मतसहित विजयी भएकी हुन्। पाँचदलीय गठबन्धनका लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टीका अनिलकुमार भालाई पराजित गर्दै उनी तेस्रोपटक निर्वाचित भएकी छन्। ४६ वर्षीया महतो यसअघि समानुपातिक भएकी भद्राई स्व. रवीन्द्र अधिकारीकी श्रीमती हुन्। ४९ वर्षीया भद्राईले २०४६ सालबाट विद्यार्थी राजनीति सुरु

कुन दलबाट कति ?

- नेकपा एमाले : ४
- रास्वप : २
- नेपाली कांग्रेस : १
- माओवादी केन्द्र : १
- नागरिक उन्मुक्ति : १

२०६४ बाट सुरु भयो। संविधानसभा सदस्य निर्वाचन २०६४ मा एमालेबाट समानुपातिक सदस्यमा निर्वाचित भएकी थिइन्। संविधानसभा सदस्य निर्वाचन २०७० मा धनुषा-३ मा पराजित भएकी उनी २०७४ मा पुनःसमानुपातिक सदस्य निर्वाचित भएकी थिइन्। जनकपुर उपमहानगरपालिका-९ की स्थायी वासिन्दा उनको राजनीतिक यात्रा अनेरास्ववियुबाट सुरु भएको हो। महतो महिला, बालबालिका तथा ज्येष्ठ नागरिकमन्त्रीसमेत बनेकी थिइन्।

भगवती चौधरी
नेकपा एमालेकी उम्मेदवार भगवती चौधरी सुनसरीको निर्वाचन क्षेत्र नं. ३ बाट प्रतिनिधिसभा सदस्यमा निर्वाचित भएकी हुन्। उनले ४० हजार ७८८

मतका साथ नेपाली कांग्रेसका विजयकुमार गच्छदारलाई पराजित गरेकी हुन्। दुइवी नगरपालिका-२ की वासिन्दा चौधरीले समाजशास्त्र र व्यवस्थापनमा स्नातकोत्तर गरेकी छन्। हाल उनी विद्यार्थि अध्ययनरत छिन्। पहिलो संविधानसभा २०६४ मा मनोनीत सदस्य रहेकी उनी २०७० को दोस्रो संविधानसभा र २०७० को प्रतिनिधिसभा सदस्य निर्वाचनमा सोही क्षेत्रबाट पराजित भएकी थिइन्। उनले २०६८ मा कार्बे च्छ महिना वन तथा भू-संरक्षण राज्यमन्त्रीको जिम्मेवारी सम्हालिन। उनी २०४८ सालमा नेकपा एमालेको पार्टी सदस्य लिई राजनीतिमा आबद्ध भएकी थिइन्।

ज्वालाकुमारी साह
नेकपा एमालेकी ज्वालाकुमारी साह वारा निर्वाचन क्षेत्र नं. ३ बाट प्रतिनिधिसभा सदस्य निर्वाचित भएकी छन्। २० हजार २५९ मतसहित निर्वाचित भएकी साहले निकटतम प्रतिस्पर्धी जसपा नेपालका रामबाबुकुमार यादवलाई पराजित गरेकी छन्। जितपुर उपमहानगरपालिका-१६ की स्थायी वासिन्दा साहले (बाँके पृष्ठ २ मा)

छिटो भनेकै
WORLDLINK

हामी आभारी छौं,
७,००,०००,०००

घर धुरीलाई निरन्तर सेवा प्रदान गर्न पाएकोमा।
यहाँहरूको विश्वासको लागि धन्यवाद!

७ लाख घरधुरीहरु सम्मको यात्राका ७ स्तम्भहरु

- शहर तथा ग्रामिण क्षेत्रहरुका ७ लाख ग्राहकवर्गहरुको विश्वास
- छिटो, छरितो र भरपर्दो "Customer Service"
- इन्टरनेटको क्षेत्रमा अग्रगामी प्रविधिको सुरुवातकर्ता
- देशभर निःशुल्क सार्वजनिक Wi-Fi हटस्पटहरुको सञ्चालन
- नेपालभर ७ प्रदेशहरुमा १५० भन्दा बढी शाखाहरु मार्फत सेवा प्रदान
- हाम्रा ग्राहकहरुलाई विभिन्न "Value Added Service" हरूको सुविधा
- इन्टरनेट सेवा प्रदायकको क्षेत्रमा नेपालको सबैभन्दा ठूलो रोजगारदाता

जहाँपनि, जहिलेपनि, सबैलाई जोड्दै

पत्रकारलाई उपचारमा छुट



प्रभाव संवाददाता

गतेबाट लागू भई दुई वर्षसम्म रहनेछ।

काठमाडौं- नेपाल पत्रकार महासंघ ललितपुर शाखा र वी एण्ड वी अस्पतालबीच पत्रकार र आश्रित परिवारको उपचारका क्रममा लाने औषधि र स्वास्थ्य उपचारमा छुटका लागि शुक्रवार सम्झौता भएको छ।

शुक्रवार एक कार्यक्रमबीच उक्त सम्झौता भएको महासंघ ललितपुर शाखाका सचिव रामहरि कार्कीले जानकारी दिए।

सम्मौतापत्रमा उल्लेख भएअनुसार नेपाल पत्रकार महासंघमा आबद्ध सबै शाखाका सदस्यहरू, पत्रकारका श्रीमान्/श्रीमती, बुवाआमा, छोराछोरीले यो सुविधा पाउने छन्। सुविधाका लागि नेपाल पत्रकार महासंघबाट जारी भएको पत्रकार परिचयपत्र आवश्यक हुने उल्लेख छ।

सम्मौतापत्रमा महासंघ ललितपुर शाखाका अध्यक्ष सागर चौपाने र सचिव कार्की तथा अस्पतालका कार्यकारी निर्देशक डा. निरजलाल वैद्य र कार्यकारी व्यवस्थापक डा. रिना वैद्यले हस्ताक्षर गरेका छन्।

निर्वाचित ९... पृष्ठ १ बाट जारी

२०१४ सालदेखि भूमिगत रूपमा नेकपा माओवादी केन्द्रको विद्यार्थी राजनीति यात्रा थालनी गरेकी थिइन्। संसदीय यात्रा भने पहिलो संविधानसभामा मनोनीत सदस्यका रूपमा सुरु भयो। ०७४ मा मधेश प्रश्नको प्रवेशमा निर्वाचन क्षेत्र नं-३ (क) मा निर्वाचित भएकी थिइन्। ४१ वर्षीया साह संवैधानिक राजनीति समितिको सदस्य, भूमिसुधार राज्यमन्त्री र पर्यटन राज्यमन्त्रीका साथै १३ दिनको छोटी समयका लागि कृषिमन्त्रीसमेत बनिन्।

सालमा एक वर्ष सैनिक हिरासतमासमेत बसेकी थिइन्। डा. तोसिमा कार्की ललितपुर निर्वाचन क्षेत्र नं. ३ बाट राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टीकी उम्मेदवार डा. तोसिमा कार्की प्रतिनिधिसभा सदस्यमा निर्वाचित भएकी छन्। उनी ३१ हजार १२६ मतसहित विजयी भएकी हुन्। उनले एमालेका अर्जुन खड्का र बहालवाला मन्त्रीसमेत रहेकी माओवादी केन्द्रकी परफा भुसाललाई पराजित गरेकी हुन्।

सीता गुरुड नेपाली कांग्रेसका उम्मेदवार सीता गुरुड तेह्रथुम निर्वाचन क्षेत्र नं. १ बाट प्रतिनिधिसभा सदस्यमा निर्वाचित भएकी छन्। गुरुड १९ हजार ७०२ मतसहित निर्वाचित भएकी हुन्। उनले प्रतिस्पर्धी नेकपा एमालेका विजय सुब्बालाई पराजित गरिन्।

उनी पेसाले पाटन अस्पतालमा चिकित्सक (जनरल सर्जन) छन्। ललितपुर महानगरपालिका-१८ नखुखोला मार्ग निवासी डा. कार्कीले कक्षा १० सम्मको अध्ययन स्थानीय सिद्ध धर्मबाट विद्यालयमा गरेकी थिइन्। मोडर्न इन्डियन स्कूल, चोभारबाट कक्षा १२ तथा फिट मॉडर्न कलेज, ललितपुरबाट एम.बि.एस.सम्मको अध्ययन पूरा गरेकी हुन्। काठमाडौं विश्वविद्यालयबाट जनरल सर्जरीमा मास्टर्स गरेकी डा. कार्की नेपाल मॉडर्न काउन्सिलको निर्वाचित केन्द्रीय सदस्यसमेत हुन्।

तेह्रथुम इवा नरपालिकाकी स्यामी वासिन्दा गुरुडको राजनीतिक यात्रा २०४६ बाट सुरु भएको थियो। नैविध संघ जिला सचिव, तरुण दल जिला कोषाध्यक्ष, नेपाल महिला संघको जिला सभापति हुँदै नेपाल महिला सवेभन्दा काञ्ची प्रतिनिधिसभा सदस्य बनेकी छन्। उनले १५ हजार २३८ मत ल्याएर एमालेका मणिमान फ्याबल र माओवादी नेतृ एवं पूर्वसभामुख ओनसरी घर्तीलाई पराजित गरिन्। दोलखा तामाकोसी गाउँपालिका स्यामी घर भएकी गौतम परिवारसंग काठमाडौं बस्दै आएकी छन्।

राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टीकी उम्मेदवार सोविता गौतम काठमाडौं निर्वाचन क्षेत्र नम्बर २ बाट निर्वाचित भएकी छन्। २७ वर्षीया गौतम सवेभन्दा काञ्ची प्रतिनिधिसभा सदस्य बनेकी छन्। उनले १५ हजार २३८ मत ल्याएर एमालेका मणिमान फ्याबल र माओवादी नेतृ एवं पूर्वसभामुख ओनसरी घर्तीलाई पराजित गरिन्। दोलखा तामाकोसी गाउँपालिका स्यामी घर भएकी गौतम परिवारसंग काठमाडौं बस्दै आएकी छन्।

नेकपा (माओवादी केन्द्र)की रेखा शर्मा २ दा निर्वाचित भएकी छन्। २६ हजार ८८० मतसहित निर्वाचित भएकी शर्माले निकटतम प्रतिस्पर्धी नेकपा एमालेका महासचिव शंकर पोखरेललाई पराजित गरेकी हुन्।

कानुनमा स्नातक गौतमले नेपाल स्वास्थ्य अनुसन्धान परिषद्मा कानुनी सल्लाहकारको रूपमा काम गर्दै आएकी छन्। गौतमसंग सामाजिक संघसंस्थासँगै नेपाल टेलिभिजनमा कार्यक्रम प्रस्तोताकोसमेत अनुभव छ।

रञ्जिता श्रेष्ठ नागरिक उन्मुक्ति पार्टीका उम्मेदवार रञ्जिता श्रेष्ठ कैलाश निर्वाचन क्षेत्र नं. १ बाट प्रतिनिधिसभा सदस्यमा निर्वाचित भएकी छन्। ३० हजार ४०४ मतसहित निर्वाचित भएकी श्रेष्ठले प्रतिस्पर्धी नेपाली कांग्रेसका रामजनम चौधरीलाई पराजित गरिन्।

पूर्वसांसद रेशमलाल चौधरीकी श्रीमती श्रेष्ठ नागरिक उन्मुक्ति पार्टीकी अध्यक्षसमेत हुन्। टीकापुर घटनामा दोषी ठहर भई हाल जेल जीवन बिताइरहेका श्रीमानलाई अधिल्लो निर्वाचनमा सहयोग गरेकी श्रेष्ठ यसपटक आफै चुनाव लडेकी हुन्।

Advertisement for OSCAR PAINTS FACTORY. Table with columns for job type (Loading/Unloading Worker), gender, and salary (5, 0, 1000, 38, 209). Includes contact info for All Asia Overseas Pvt. Ltd.

Advertisement for All Asia Overseas Pvt. Ltd. Santinagar Chowk, Kaleshwor Marg, New Baneshwor-31, Kathmandu, Nepal. Phone: +977-01-4621975, 4621918. Email: info@allasiaoverseas.com

Advertisement for DARWISH INTERSERVE FACILITY MANAGEMENT. Table with columns for job type (Gen Clean Worker), gender, and salary (4, 9, 1000, 39, 2990). Includes contact info for All Asia Overseas Pvt. Ltd.

Advertisement for Divalyo International. Contact info: P.O. Box: 2099, Sinamangal, Kathmandu, Nepal. Phone: +977-01-4479929, 4479920. Email: divalyointl@gmail.com

Advertisement for CISCO (M) SDN BHD. Table with columns for job type (Security Guard), gender, and salary (50, 0, 1500, 88, 099). Includes contact info for Janashakti International Services Pvt. Ltd.

Advertisement for Janashakti International Services Pvt. Ltd. Basundhara-3, Kathmandu, Nepal. Phone: +977-1-4964020. Email: info@jispnepal.com

Advertisement for MOTHERSON PKC HARNESS SYSTEM FZ-LLC. Table with columns for job type (Factory Worker/General Helper), gender, and salary (30, 70, 800, 92, 990). Includes contact info for Pari Overseas Pvt. Ltd.

Advertisement for Pari Overseas Pvt. Ltd. Sinamangal, Kathmandu, Nepal. Phone: +977-4490447, 4490448. Email: parioverseas1177@gmail.com

Advertisement for RESTAURANT MOHAMMED ALI BIN MESFER AL YAMI FOR FOOD SERVICE. Table with columns for job type (Kitchen Labor), gender, and salary (6, 0, 1000, 38, 209). Includes contact info for Overseas Employment (P). Ltd.

Advertisement for Overseas Employment (P). Ltd. Bhimsengola, Baneshwor-34, Kathmandu, Nepal. Phone: +977-1-4110069. Email: overseas4employment@gmail.com

Advertisement for RENAL LABORATORIES SDN.BHD. Table with columns for job type (General Worker), gender, and salary (10, 0, 1500, 88, 099). Includes contact info for Middle Orbit Overseas Pvt. Ltd.

Advertisement for Middle Orbit Overseas Pvt. Ltd. Samakhushi - 29, Ranibari Marg, Kathmandu, Nepal. Phone: +977-1-4387902. Website: middleorbitoverseas.com

Advertisement for BAHR PRODUCTS COMPANY FOR OPERATION AND MAINTENANCE. Table with columns for job type (Public Driver), gender, and salary (11, 0, 1800, 62, 299). Includes contact info for Mobhira Overseas Service Pvt. Ltd.

Advertisement for Mobhira Overseas Service Pvt. Ltd. P.O. Box: 15142, K.P.C.: 283, Basundhara, Kathmandu, Nepal. Phone: +977 1 4359905/ 4385829/ 4385832. Email: mobhiraoverseas111@gmail.com

Advertisement for CHEF EYAD RESTAURANT. Table with columns for job type (Assistant, General Clean Worker, Labourer), gender, and salary (1, 5, 1000, 39, 290). Includes contact info for CENTRAL CAPITAL SERVICES PVT.LTD.

Advertisement for CENTRAL CAPITAL SERVICES PVT.LTD. P.O.Box: 6407, Airport, Sinamangal, Kathmandu, Nepal. Phone: +977-1-4479491, 4479492. Email: info@centralcapitalservices.com

Advertisement for ELITE FARM. Table with columns for job type (Farm Worker), gender, and salary (24, 0, 1500, 88, 069). Includes contact info for DOTI OVERSEAS PVT. LTD.

Advertisement for DOTI OVERSEAS PVT. LTD. Airport Tilganga -09, Shambhumarga, Kathmandu. Phone: +977-1-9851062705. Email: sec.dotioverseas@gmail.com

Advertisement for AL SHOMOUKH PALACE FOR HOSPITALITY & SERVICES. Table with columns for job type (General Clean Worker), gender, and salary (0, 6, 1000, 39, 290). Includes contact info for Green Tara International Overseas Services Pvt. Ltd.

Advertisement for Green Tara International Overseas Services Pvt. Ltd. Damodar Marga, Jawalakeh, Lalitpur, Nepal. Phone: +977-01-5542013/14. Email: greentara.verseas@gmail.com

Advertisement for MAC PILING MATERIALS SDN BHD. Table with columns for job type (Factory Worker (Manufacturing Sec.)), gender, and salary (11, 0, 1200, 39, 999). Includes contact info for Al Haya Recruitment Pvt. Ltd.

Advertisement for Al Haya Recruitment Pvt. Ltd. Dumbarahi, Kathmandu, Nepal. Phone: +977-1-4008610. Email: alhaya.recruitment@gmail.com

Advertisement for AL NAHAR OF CLEANING SERVICES & CONTRACTING WLL. Table with columns for job type (Building Worker, Executive Sales, Labour, Painter, Plumber, Supervisor, Tailor, Waiter), gender, and salary (1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 0, 1200, 83, 069). Includes contact info for AL Haya Recruitment Pvt. Ltd.

Advertisement for MINAWA RECRUITMENT H.R. PVT LTD. Sinamangal-9, Sambhu Margh, Kathmandu, Nepal. Phone: +977-01-4112754. Email: minawarecruitment@gmail.com

Advertisement for STAR HILL HOTEL SDN BHD. Table with columns for job type (Housekeeping Staff), gender, and salary (10, 0, 1500, 88, 069). Includes contact info for Mass Human Resource Pvt. Ltd.

Advertisement for Mass Human Resource Pvt. Ltd. Samakhushi, Ktm, Nepal. Phone: +977-1-4983080, 4983088, 4957565. Website: www.masshr.com.np

पूर्वी नवलपरासीमा ३० हजार मत बढेर

कावासी- यही मंसिर ४ गते सम्पन्न प्रतिनिधिसभा प्रदेशसभा सदस्य निर्वाचनमा पूर्वी नवलपरासीमा प्रत्यक्ष र समानुपातिक गरेर ३० हजार ९२५ मत बढेर आएको छ। जिल्ला निर्वाचन कार्यालयका अनुसार प्रतिनिधिसभा सदस्य प्रत्यक्ष र समानुपातिक तथा प्रदेशसभा प्रत्यक्ष र समानुपातिक गरी सो संख्यामा मत बढेर आएको छ। जिल्लाको क्षेत्र नं १ मा प्रतिनिधिसभाको प्रत्यक्षतर्फ ८६ हजार ६७० मत खसेकाका चार हजार १०३ मत बढेर आएका छन्। प्रदेशसभातर्फ क्षेत्र नं १ (१) मा कूल खसेको मत ४१ हजार ४०९ मध्ये एक हजार ७४४ मत बढेर हुँदा प्रदेशसभाको क्षेत्र नं १ (२) मा एक हजार ७७७ मत बढेर आएका छन्। प्रदेशसभा निर्वाचन क्षेत्रमा ४५ हजार १२९ मत खसेको थियो। त्यसैगरी क्षेत्र नं २ मा प्रतिनिधिसभाको प्रत्यक्षतर्फ ८५ हजार ८८ मत खसेकाका तीन हजार ४६२ मत बढेर आएका छन्। प्रदेशसभातर्फ क्षेत्र नं २ (१) मा कूल खसेको मत ४२ हजार ५९० मध्ये एक हजार ३३६ मत बढेर हुँदा प्रदेशसभाको क्षेत्र नं २ (२) मा एक हजार ७७७ मत बढेर आएका छन्। प्रदेशसभा निर्वाचन क्षेत्रमा ४२ हजार ४९६ मत खसेको थियो। समानुपातिकतर्फ प्रतिनिधिसभा क्षेत्र नं १ मा ८७

चिल्ड्रेन पार्कको मर्मत सुरु

कपिलवस्तु (प्रा.) - कपिलवस्तु नगरपालिका-१ तौलहामा निर्माणधीन चिल्ड्रेन पार्कको मर्मत तथा सुधार गर्नका लागि पहाड थालिएको छ। उक्त पहाड अध्यक्ष जाहिर खाँको अनुयायकमा पार्क मर्मत कार्य सुरु गरिएको हो। पर्यटन डिभिजन कार्यालय रुपन्देहीका निमित्त कार्यालय बतिएको छ।

काठ दाउरा बोलपत्रद्वारा सिलाम बिक्रीको सूचना
सूचना प्रकाशन मिति २०७९/०८/१७
यस सामुदायिक मन उपमोक्षा समूहबाट नयाँ आगमा संकलित साल, असना, काठमा, कर्मा गोरिया ६००,१३२ क्यू.डि. काठ दाउरा सिलाम ५५०० चट्टा सिलाम बिक्री गर्नु परेकोले यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

कम्पनीको नाम परिवर्तन जाइएको सूचना
प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७९/०८/१६
यस कम्पनीको मिति २०७९/०८/१५ मा सम्पन्न वार्षिक/विशेष साधारण सभामा निर्णय बमोजिम साविक कम्पनी शुभ श्री फर्निचर एण्ड हेक्टोरेटर प्रा.लि. (प्रा.लि. नं. ८७६००) को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ती तथा तिर्न पर्ने कर दाखिल आदी पारिवर्तित कम्पनीले तिनै व्यहोर्ने गरी कम्पनी रजिष्टरको कार्यालयको मिति २०७९/०८/०९ को निर्णयानुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी शुभ श्री इन्डोरेियर प्रा.लि. कायम जाइएको व्यहोरा यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ।

बन्दीपुर केवल कार एंड टुरिज्म लिमिटेड
काठमाडौं महानगरपालिका-१५, काठमाडौं, बागमती
विशेष साधारण सभा संबन्धी सूचना
श्री शेयरधनी महानुभावहरु, यस कम्पनीको मिति २०७९/०८/१५ मा बसेको संचालक समितिको बैठकको निर्णयानुसार यस कम्पनीको विशेष साधारण सभा देहायको मिति, समय र स्थानमा निम्न लिखित प्रस्तावहरु उपर छलफल गरी निर्णय गर्नको लागि बस्ने भएको हुँदा सम्पूर्ण शेयरधनी महानुभावहरुको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

मूल-सुधार गरिएको
यस प्रभाव दैनिकको वर्ष ९ अंक २९९ मंसिर १६ गते २०७९ मा प्रकाशित भएको ACCESS PARTNERS NEPAL PVT. LTD. को Lot No. 276993 को Top Western Metal Industry Factory को विभाजनमा अन्तर्गत मिति २०७९/०८/२३ (9th Dec, 2022) हुनपर्नेमा अन्याय हुन गएकोले मूल-सुधार गरिएको जानकारी गराइन्छ।

अधिकतम खुद्रा बिक्री मूल्य (MRP) प्रकाशनको सूचना
यस कम्पनीले पैठारी गरेको देहायको मालवस्तुहरुको अधिकतम खुद्रा बिक्री मूल्य निम्न बमोजिम भएको व्याहोरा सर्वसाधारणको जानकारीका लागि यो मूल्य सूची प्रकाशन गरिएको छ।

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : TITRON RUBBER INDUSTRIES (M) SDN. BHD.
पूर्व सौकीम्य मिति २०७९/०८/२० पुन विभाजन सौकीम्य मिति २०७९/०८/१६ LT. No. 268565
कामदारको पद: 1 Factory Worker (Manufacturing Sec.)

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : ORIWINA SDN.BHD.
पूर्व सौकीम्य मिति २०७९/०८/१६ LT. No. 276978
कामदारको पद: 1 General Worker

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : THE A F & B (CHENG) SDN. BHD.
पूर्व सौकीम्य मिति २०७९/०८/१९ पुन विभाजन सौकीम्य मिति २०७९/०८/१६ LT. No. : 271011
कामदारको पद: 1 Chef

मलेसियामा/साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : DELTA ZEEFORCE SECURITY SERVICES SDN BHD
पूर्व सौकीम्य मिति २०७९/०८/२० पुन विभाजन सौकीम्य मिति २०७९/०८/१६ LT. No. 271095
कामदारको पद: 1 Security Guards

Nexus Human Resource Pvt. Ltd.
Basundhara-3, Kathmandu, Nepal, Tel: +977-1-4016787
Mbl No. 9843103248, 9841093498, 9840747493

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : SUMMERVILLE NURSERY AND LANDSCAPE
पूर्व सौकीम्य मिति २०७९/०८/१३ LT. No. 276626
कामदारको पद: 1 Vegetable Cutter

कम्पनीको नाम परिवर्तन जाइएको सूचना
कम्पनी : GOURMET INGREDIENTS SDN BHD
पूर्व सौकीम्य मिति २०७९/०८/१६ LT. No. 276749
कामदारको पद: 1 Manufacturing

कम्पनीको नाम परिवर्तन जाइएको सूचना
कम्पनी : L-CON FOOD ENTERPRISE SDN. BHD.
पूर्व सौकीम्य मिति २०७९/०८/१६ LT. No. 276729
कामदारको पद: 1 Packaging Operator

कम्पनी : AZALEA BUSINESS CENTER
पूर्व सौकीम्य मिति २०७९/०८/१६ पुन विभाजन सौकीम्य मिति २०७९/०८/१६ LT. No.267413
कामदारको पद: 1 Building Worker, 2 Market Manager, 3 Representative

युएई/मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : AL MABIA HOSPITALITY SERVICE
पूर्व सौकीम्य मिति २०७९/०८/१५ पुन विभाजन सौकीम्य मिति २०७९/०८/१६ LT. No. 248480
कामदारको पद: 1 Cleaner, 2 Follow Up Cleark

कम्पनी : CABLE LINE ELECTRICAL & ENGINEERING SDN. BHD.
पूर्व सौकीम्य मिति २०७९/०८/१६ पुन विभाजन सौकीम्य मिति २०७९/०८/१६ LT. No. 274499
कामदारको पद: 1 Construction Worker

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : UNIQUE EATS SDN BHD
पूर्व सौकीम्य मिति २०७९/०८/१५ पुन विभाजन सौकीम्य मिति २०७९/०८/१६ LT. No. 268525
कामदारको पद: 1 Restaurant Crew

कम्पनी : PZO PRINTING SDN BHD
पूर्व सौकीम्य मिति २०७९/०८/१६ LT. No. :276951
कामदारको पद: 1 Factory Workers

कम्पनी : PRIME FOOD FOR RESTAURANTS MANAGEMENT.
पूर्व सौकीम्य मिति २०७९/०८/१६ LT. No. 276236
कामदारको पद: 1 Barista, 2 Cook, 3 Hostess, 4 Kitchen Helper, 5 Waiter/waitress

कम्पनी : VISION & VALUE OVERSEAS PVT. LTD.
Dhapani Marg, Basundhara, Kathmandu, Nepal, Tel: +977-4379749, 4379162, 4379450, P.O.Box:7764
Mobile: 9851055145, 9846035174, 9851044323, 9843748018, 9810264566, 9818409268
Email: applyvvn@gmail.com, visionhospitalityjobs@gmail.com | URL: www.vvnnepal.com

कम्पनी : UNITED TAWAZUN CO. LTD
पूर्व सौकीम्य मिति २०७९/०८/१६ पुन विभाजन सौकीम्य मिति २०७९/०८/१६ LT. No. 268301
कामदारको पद: 1 Chef, 2 Resturant Worker

कम्पनी : PASSION FOR COFFEE ESTABLISHMENT TO SERVE DRINKS
पूर्व सौकीम्य मिति २०७९/०३/१६ पुन विभाजन सौकीम्य मिति २०७९/०८/१६ LT. No. 266475
कामदारको पद: 1 Coffee Maker

कम्पनी : SOUTH EAST TECHNOLOGIES SDN. BHD.
पूर्व सौकीम्य मिति २०७९/०८/१६ LT. No. 276777
कामदारको पद: 1 General Worker

कम्पनी : ESTABLISHMENT AL-TAKAMUL AL-DUWALI FOR LAND TRANSPORTATION
पूर्व सौकीम्य मिति २०७९/०८/१६ LT. No. 277073
कामदारको पद: 1 Truck Driver

मूल-सुधार गरिएको
यस प्रभाव दैनिकको वर्ष ९ अंक २९९ मंसिर १६ गते २०७९ मा प्रकाशित भएको ACCESS PARTNERS NEPAL PVT. LTD. को Lot No. 276993 को Top Western Metal Industry Factory को विभाजनमा अन्तर्गत मिति २०७९/०८/२३ (9th Dec, 2022) हुनपर्नेमा अन्याय हुन गएकोले मूल-सुधार गरिएको जानकारी गराइन्छ।

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
REKAL JAYA SECURITY SERVICES SDN BHD
 पुरा विज्ञापन संख्या: २०७८/०८/०८

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिबन्धित काम	हस्तागत काम	निर्वासित काम	आयु	लिंग	कर्मचारी	कर्मचारी
1	Security Guard	35	1500	88.06\$	0	8 दिन	5 दिन	18-30	दुनु	खुला	खुला

अन्तर्वार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: १०७८ मंसिर २४ गते (10th Dec. 2022) मा हुनेछ।

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
SRI LARA JOINT SECURITY SERVICES SDN BHD
 पुरा विज्ञापन संख्या: २०७८/०८/०८

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिबन्धित काम	हस्तागत काम	निर्वासित काम	आयु	लिंग	कर्मचारी	कर्मचारी
1	Security Guard	9	1500	88.06\$	0	8 दिन	5 दिन	18-30	दुनु	खुला	खुला

अन्तर्वार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: १०७८ मंसिर २४ गते (10th Dec. 2022) मा हुनेछ।

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
NABIL OVERSEAS PVT LTD.
 Old Baneshwor Ktm, Nepal, Tel: +977-1-4479617/4472474, Fax: +977-1-4466023

ZERO COST RECRUITMENT Opportunity For Malaysia!
शुन्य लागत अन्तर्गत मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर।

Free Visa, Free Ticket, Free Medical, Free Processing, No Service Charge, No Cash Deposits, No Salary Deductions, No Mediator! Free Food | Transportation | Accommodation from Interview to Deployment!

नि:शुल्क भिषा, नि:शुल्क टिकट, नि:शुल्क स्वास्थ्य जांच, नि:शुल्क भर्ना प्रक्रिया, सेवाशुल्क नलाने, तलब कटौतीनहुने, नगदजम्मा गर्नु नपर्ने, मध्यस्थकर्ता (बिचौलिया) निर्बन्धित अन्तर्वार्ता देखि उडान सम्म नि:शुल्क खाना, यातायात, आवास

COMPANY: SAGE PROMASTER SDN.BHD
कम्पनी: सेज प्रोमास्टर एस्डीएन. बिचौलिया.

Pre Approval Date : 2022-12-02
 पुरा विज्ञापन संख्या: २०७८/०८/०८

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिबन्धित काम	हस्तागत काम	निर्वासित काम	आयु	लिंग	कर्मचारी	कर्मचारी
1	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	60	1500	44,06\$	0	8 दिन	6 दिन	18-30	दुनु	खुला	खुला

कोटः आबेदकहरूलाई कुनै मध्यस्थकर्ता (बिचौलिया) को प्रयोग बिना सिधा आबेदक गर्न आमन्त्रित गरिएको छ।
 आबेदक वा आबेदक पत्रिकाका सदस्यहरूले यस नर्मा प्रक्रियाको लागि कुनै पनि शुल्क तिर्नु पर्नेछैन।
 Note: Applicants are invited to apply directly without using any mediators. Applicants or their family members are not required to pay any form of fees for this recruitment

रोजगार गर्ने मितिसम्मको अर्थब्यवस्था र खाना तथा आवासको खर्च उम्मेदवारले गर्नु पर्नेछ।
 जहाजमा यात्रा गर्दा आवश्यक पर्ने खाना र आवासको खर्च उम्मेदवारले गर्नु पर्नेछ।
 उम्मेदवारको स्वास्थ्य जांचको खर्च उम्मेदवारले गर्नु पर्नेछ।
 उम्मेदवारको तलबको खर्च उम्मेदवारले गर्नु पर्नेछ।
 उम्मेदवारको निवासको खर्च उम्मेदवारले गर्नु पर्नेछ।

साउदी/युएई/कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
AVAYO MIDDLE EAST LIMITED COMPANY
 पुरा विज्ञापन संख्या: २०७८/०८/०८

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिबन्धित काम	हस्तागत काम	निर्वासित काम	आयु	लिंग	कर्मचारी	कर्मचारी
1	Packaging And Wrapping Worker	4	1200	89.65\$	0	8 दिन	6 दिन	18-30	दुनु	खुला	खुला
2	Upload And Download Worker	3	1200	89.65\$	0	8 दिन	6 दिन	18-30	दुनु	खुला	खुला

साउदी/युएई/कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
AL BARIQ LADIES SALON
 पुरा विज्ञापन संख्या: २०७८/०८/०८

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिबन्धित काम	हस्तागत काम	निर्वासित काम	आयु	लिंग	कर्मचारी	कर्मचारी
1	Hair stylist	1	1400	98.95\$	0	8 दिन	6 दिन	18-30	महिला	खुला	खुला

साउदी/युएई/कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
Q STAR TRADING CO WLL
 पुरा विज्ञापन संख्या: २०७८/०८/०८

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिबन्धित काम	हस्तागत काम	निर्वासित काम	आयु	लिंग	कर्मचारी	कर्मचारी
1	Labourer	1	1000	37.47\$	0	8 दिन	6 दिन	18-30	दुनु	खुला	खुला
2	Messenger	1	1300	86.65\$	0	8 दिन	6 दिन	18-30	दुनु	खुला	खुला

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
YOONGSHING TRADING (M) SDN.BHD.
 पुरा विज्ञापन संख्या: २०७८/०८/०८

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिबन्धित काम	हस्तागत काम	निर्वासित काम	आयु	लिंग	कर्मचारी	कर्मचारी
1	Storage Labourer	20	1500	88.06\$	0	8 दिन	5 दिन	18-30	दुनु	खुला	खुला

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
YOONGSHING TRADING (M) SDN.BHD.
 पुरा विज्ञापन संख्या: २०७८/०८/०८

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिबन्धित काम	हस्तागत काम	निर्वासित काम	आयु	लिंग	कर्मचारी	कर्मचारी
1	Storage Labourer	20	1500	88.06\$	0	8 दिन	5 दिन	18-30	दुनु	खुला	खुला

अन्तर्वार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: १०७८ मंसिर २४ गते (10th Dec. 2022) मा हुनेछ।

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
DREAMLAND MANAGEMENT PVT.LTD.
 (FIRDOSH INTERNATIONAL OVERSEAS COMPANY PVT. LTD.)
 Simakhushi-26, Kathmandu, Nepal, Tel: +977-1-41585330, Fax: +977-1-4485522.
 Email: firdoshinternational@gmail.com, Website: www.firdosh.com.np

रोजगार गर्ने मिति	रोजगार गर्ने मिति	रोजगार गर्ने मिति	रोजगार गर्ने मिति	रोजगार गर्ने मिति	रोजगार गर्ने मिति
By the Employer	By the Employer	By the Employer	By the Employer	By the Employer	By the Employer

यस प्रालि: को कुनै शाखा तथा मध्यस्थकर्ता छैन। यस कम्पनीले कुनै पनि भर्ना शुल्क लिने छैन। यसको मतलब कुनै पनि भर्ना प्रक्रिया शुल्क नलागेको, तलब कटौती नहुने र नगद जम्मा गर्नु नपर्ने।
 SWIFT H.R. SOLUTION PVT.LTD does not have any branch or mediator representative. This company is a non fee charging company to workers going abroad. This means no placements fees, no processing fees, no salary deductions, no cash deposits or any form of fees.
 Interview will be conducted on 10th December, 2022 in office premises. अन्तर्वार्ता मिति १० ७८ मंसिर २४ गते कार्यालय परिसरमा हुनेछ।
 अन्तर्वार्ता कोभिड-१९ को सुरक्षा प्रक्रिया र सामाजिक दूरी कायम रही आयोजना गरिनेछ।
 Interview shall be conducted adhering to social distancing guidelines and COVID-19 protocols.

हामी तपाईंलाई हाम्रो कार्यालय परिसरमा राखिएका मापदण्डसँग सम्बन्धित जानकारीपूर्ण सामग्रीहरू जस्तै पर्चा, ब्यान्डर फ्लेक्स आदि पूर्ण रूपमा अध्ययन गरी जानकारी हुन अनुरोध गर्दछौं।
 We request you to fully study and understand job-related informative materials such as flyers, banners, flex placed at our Office premises.

वैदेशिक रोजगार विभागबाट गराइएको जानकारी: - १. आफ्नो नाममा भिषा प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। २. आफू काम गर्न जाने मुकाम रहेको नेपाली कन्ट्रिब्युटिओन निगमको समक टोनामा र पौन न हरा साधना राख्नुहोला। ३. आफू कतिपयमा पर्दा सुरुवात गर्ने रजिस्ट्रि हुनु। ४. यस विषयमा (सुचना)मा उनका भएको सेवा, सुविधा र तलबको बारेमा स्पष्ट हुनेछ। ५. बिश्व जन्म अर्थ अभियोजकको वा अनुभव तथ्यांक अनुसार नियुक्ति। ६. बिश्व जन्म अर्थ आणविक शुल्क, काम गर्ने भएमा, पाउने तथा बिना शुल्कबाट अर्थ सतर्कता राम्रो सेवा हुने मात्र सम्बन्धीकमा हस्तार नहुनेछ र सो को छुट। ७. प्रति आर्थिक राख्नुहोला। ८. काममा बिश्व जन्म अर्थ नलागेको बिमलसमेत प्रयोग हुनेछ, अन्यथा उनीले सम्बन्धित हुनेछ। ९. यस विषयमा सम्बन्धमा र्ण कर्मा हुनेबित्तै बिश्व जन्म अर्थ, बुझ्नुपर्ने तथ्यांक अनुसार।

SWIFT H.R. SOLUTION PVT. LTD.
 Samakhushi-26, Kathmandu, Nepal, Phone: +977-1-4952852, 4964820
 Fax: 4352852, E-mail: swifthr12@gmail.com Website: swifthrsolution.com

मूल्यवृद्धि १२ प्रतिशत पुग्ने राष्ट्र बैंकको प्रक्षेपण

अन्तर्वातामार्फत अध्ययन गरेको थियो।
 अध्ययनमा दुई हजार ४० जना सहभागी थिए। अधिल्लो सर्वेक्षणको तुलनामा यस सर्वेक्षणमा ८९ थप ब्याक्ति थिएपछि राष्ट्र बैंकको सर्वेक्षणले मूल्यवृद्धि टोकिएको सीमाभन्दा बढी पुग्ने देखाएको हो।
 चालु आर्थिक वर्षमा उपभोक्ता मुद्रास्फीति सात प्रतिशतको सीमाभित्र राख्ने लक्ष्य लिइएको भए पनि पहिलो त्रैमासमा आठ दशमलव पाँच प्रतिशतको हाराहारीमा पुगिसकेको छ।
 केन्द्रीय बैंकले शुक्रवार सार्वजनिक गरेको विवरणअनुसार आगामी मुद्रास्फीति १२ प्रतिशत पुग्ने प्रक्षेपण गरिएको छ।
 केन्द्रीय बैंकले चालु आवको पहिलो त्रैमासको अपेक्षित मुद्रास्फीति सर्वेक्षणको नतिजा सार्वजनिक गर्दै तीन महिना र एक वर्षपछिको मध्य अपेक्षित मुद्रास्फीति क्रमशः १० र १२ प्रतिशत छ।
 केन्द्रीय बैंकले २०७९ असोज २३ देखि असोज २९ सम्म देशका ५७ सहरका ६० वजारक्षेत्रका व्यक्तिसँग प्रतिवेदनमा उल्लेख छ।

सञ्चार सचिव अर्यालको निर्देशन

‘आर्थिक वर्ष २०७९/८० को प्रथम त्रैमासिक समीक्षा’ बैठकमा उनले सरकारको लक्ष्य र जनउपेक्षालाई सम्बोधन गर्नेगरी लक्षित कार्यक्रमको प्रभावकारी कार्यान्वयनमा जोड दिए। सचिव अर्यालले भने, ‘यो प्रथम त्रैमासिकको रिपोर्ट हेर्दा उद्देश्यानुरूप काम भएको छैन, काम हँदै गरेको भन्ने मात्र आएको, काम सकेको भन्ने आएको, अब नीति तथा कार्यकमले लिएको लक्ष्य समयमै हासिल गर्ने गरी प्रतिफल आउने गरी काम गरौं।’
 उनले जे गर्नु भनेको हो त्यो समयमै सक्न र गर्नु भनेकोबाहेक अन्य काम गरेको भए मन्त्रालयलाई जानकारी गराउन पनि निर्देशन दिए। सरकारी सेवामा छिटो र छरितोपना ल्याउनका लागि कार्यालयलाई प्रविधिकेत्री बनाउनुपर्ने मा उनले जोड दिए। सहसर्कार उत्तरकुमार खत्रीले अब नयाँ सरकार गठन भएसँगै तत्काल जनताको निमित्त सेवा सुविधाबारे योजना बनाउन निर्देशन दिए।

Chaurjahari Municipality
 Office of the Municipal Executive
 Chaurjahari Rukum west
 Karnali province, Nepal
 Construction Of Gyanjyoti Adharbhut School two room 2nd Floor, Boundary & Wall work.
 Chaurjahari 11, Rukum (West)
 Contract Identification No : Listed Below
 First Date of publication :- 2079/08/17 B.S. (2023.03 Dec.)

- The Chaurjahari Municipality Office has allocated funds towards the cost of following projects and intends to apply part of the funds to cover eligible payments under the Contract for following projects. Bidding is open to all eligible Nepalese Bidders.
- Chaurjahari Municipality Office invites sealed bids from eligible bidders for the following projects under National Competitive Bidding procedures.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the Chaurjahari Municipality Rukum (west) Phone No:- 088401146/9857826111
- A complete set of Bidding Documents may be purchased from the office of Chaurjahari Municipality Rukum (west) Phone . Mo No:- 9848186230 by eligible Bidders on the submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate, and up on payment of a required fee till 30th day (2079/08/17) from First Published Date during office period.
- Pre-Bid meeting will be held at the 10 days before the last date of submission of bid.
- Sealed must be submitted to the Chaurjahari Municipality Rukum (west) by hand/courier before 12:00 hours on 31st day (2079/09/18) of Publication. Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 14:00 hours on 31st day (2079/09/18) at the Chaurjahari Municipality Office. If the bidder's representative does not choose to attend for opening, there will be no objection in opening the tender.
- Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security amounting to a minimum of 2.5% of estimated amount, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid. If the bidder wishes to submit the bid security in the form of cash, the amount should be deposited in Banijya Bank Ltd. Chaurjahari Branch, Account Name:- Chaurjahari Municipality Rukum (west) Dharauti Khata, Account Number: 4330100303000002 or bank guarantee and bid document fee must be deposited in Rastriya Banijya Bank Ltd. Chaurjahari Branch, Rajaswa khata, and Account No. 43301003010100002.
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
- The employer reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning reason, whatsoever.

Contract No.	Name Of Work	Bid document fee (Non-refundable)	Estimated Amount (Including VAT)	Bid Security
CJM/WORKS/NCB/01/079/080	Construction of Gayanjyoti Adharbhut School two room 2nd floor, Boundary & Wall work Chaurjahari - 11.	NRS. 3000/-	Nrs. 5996370.40	Nrs. 149909/-

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
PLASTO PACK FACTORY
 पुरा विज्ञापन संख्या: २०७८/०८/०८

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिबन्धित काम	हस्तागत काम	निर्वासित काम	आयु	लिंग	कर्मचारी	कर्मचारी
1	Labourer	15	1000	37.47\$	0	8 दिन	6 दिन	18-30	दुनु	खुला	खुला
2	Technician	6	1200	83.92\$	0	8 दिन	6 दिन	18-30	दुनु	खुला	खुला

NATIONAL BUILTECH TRADING & CONTRACTING CO
 पुरा विज्ञापन संख्या: २०७८/०८/०८

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिबन्धित काम	हस्तागत काम	निर्वासित काम	आयु	लिंग	कर्मचारी	कर्मचारी
1	Driver	4	2000	69.22\$	0	8 दिन	6 दिन	18-30	दुनु	खुला	खुला
2	Labourer	33	1000	37.47\$	0	8 दिन	6 दिन	18-30	दुनु	खुला	खुला

The Center Overseas Concern Pvt.Ltd
 Basundhara, Ktm, Nepal, Tel : +977-1-4985474, 4985586, Fax: +977-1-4385806

Provincial Government
Sudurpashchim Province
Ministry of Social Development
Health Directorate
District Ayurveda Health Center
 Dipayal, Doti

Invitation for Bids for the
District Ayurveda Health Center Yog Hall Construction
 Contract Identification No: NCB/DAHC/01/079/080
 Date of publication: 17th Mangsir 2079 (3rd December 2022), 2:00 pm

- Office of District Ayurveda Health Center invites electronic bids for Nepalese eligible bidders for the District Ayurveda Health Center Yog Hall Construction under National Competitive Bidding procedures. The estimated amount for the works is Rs. (in NRS) 34,23,351.14 (Exclusive of VAT, Contingencies & Inclusive of PS items).
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of District Ayurveda Health Center, Dipayal, Doti, Contact No: 094-441218 or may visit PPMO e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp.
- Bidder must submit their bid electronically and may download the bidding documents for e-submission from PPMO's Web Site www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders, submitting their bid electronically, should submit Firm Registration Certificate, Business Registration Certificate (License), VAT and PAN Registration certificate, Tax Clearance certificate of FY 078/079, confirmation letter of Bidder's Participation in not more than five (5) bidding process and should deposit Nrs. 3000 for bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids.

Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
 Name of the Bank: Rastriya Banijya Bank, SilgadhiDoti
 Name of Office: District Ayurveda Health Center Doti
 Office Code no: 3500271047
 Office Account no.: 1000100200010000
 Rajaswa (revenue) Shirshak no.: 14229

- Pre-bid meeting shall be held at Office of District Ayurveda Health Center, Dipayal, Doti, Sudoor Pachism Province Nepal at 7th Poush 2079 (22nd December, 2022, 2:00 PM).
- Electronic bids must be submitted to the office of District Ayurveda Health Center, Dipayal, Doti through PPMO website www.bolpatra.gov.np. on or before 1st January 2023 A.D. (17th Poush 2079 B.S.), 12:00 PM. Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 2:00 PM on 1st January 2023 A.D. (17th Poush 2079 B.S.), at the office of District Ayurveda Health Center, Dipayal, Doti. Bids must be valid for a period of 90 Days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in pdf format in case of e-bid amounting to a minimum of NRs. 84,000.0/- (Eighty Four Thousand Only), which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid. If Bidder wishes to submit the bid security in the form of cash, the cash should be deposited in Office Code: 3500271047. Deposit account no.: 4100100202030000 of Office of Pradeshik Lekha Ekai office at Rastriya Banijya Bank, Silgadhi and submit the receipt of the deposited amount of cash along the bid or scanned PDF copy in case of e-submission.
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
- Office of District Ayurveda Health Center, Dipayal, Doti reserve the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning reason, whatsoever.
- In Case of Discrepancy or error in Tender notice, bid document and other document District Ayurveda Health Center Yog Hall Construction reserves right to amend, correct at any time. Such amendment and correction shall be published in the national daily newspaper, notice board of the District Ayurveda Health Center, Dipayal, Doti.

Office Chief